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					O Feričancima
			Feričanci su malo mjesto u Osječko-baranjskoj županiji. 2134 stanovnika živi u 4 naselja koja zajedno čine općinu Feričanci Na važnom smo geoprometnom položaju -državna cesta D2. Poznati smo po našem vinu frankovki i tvornici vina Feravino.

Više o Feričancima pročitajte ovdje.



		



Kontakt
			Općina Feričanci

Trg Matije Gupca 3

31512 Feričanci

Telefon: (031) 603-016

Fax: (031) 603-749

Email: nacelnik@opcina-fericanci.hr
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		Upravljajte pristankom za kolačiće

		
			
		

	


	

	
		Da bismo pružili najbolje iskustvo, koristimo tehnologije poput kolačića za čuvanje i/ili pristup informacijama o uređaju. Suglasnost s ovim tehnologijama će nam omogućiti da obrađujemo podatke kao što su ponašanje pri pregledavanju ili jedinstveni ID-ovi na ovoj web stranici. Nepristanak ili povlačenje suglasnosti može negativno utjecati na određene karakteristike i funkcije.
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					Tehničko skladištenje ili pristup je striktno neophodan za legitimnu svrhu omogućavanja korištenja određene usluge koju izričito traži pretplatnik ili korisnik, ili u jedinu svrhu izvršenja prijenosa komunikacije preko elektronske komunikacijske mreže.
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					Tehničko skladištenje ili pristup su neophodni za legitimnu svrhu čuvanja podešavanja koje ne traži pretplatnik ili korisnik.
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					Tehničko skladište ili pristup koji se koristi isključivo u statističke svrhe.
					Tehničko skladište ili pristup koji se koristi isključivo u anonimne statističke svrhe. Bez sudskog naloga, dobrovoljne suglasnosti od strane vašeg dobavljača internet usluge ili dodatnih zapisa treće strane, informacije sačuvane ili preuzete samo za ovu svrhu obično se ne mogu koristiti za vašu identifikaciju.
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